

Nr. 24/13007/20.06.2023

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 20.06.2023**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 20.06.2023,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1 Se aprobă cererea nr. 11261/31.05.2023 privind revenirea, începând cu luna iunie 2023, la bursa alocată de către statul român unui doctorand în cadrul Școlii Doctorale de Istorie, doctorand care a beneficiat până la data de 31 mai 2023 de o bursă oferită în cadrul proiectului „*Accesibilitatea cercetărilor avansate pentru o dezvoltare economică sustenabilă – ACADEMIKA*”.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă cererea nr. 11262/31.05.2023 privind revenirea, începând cu luna iunie 2023, la bursa alocată de către statul român unui doctorand în cadrul Școlii Doctorale de Contabilitate, doctorand care a beneficiat până la data de 31 mai 2023 de o bursă oferită în cadrul proiectului „*Accesibilitatea cercetărilor avansate pentru o dezvoltare economică sustenabilă – ACADEMIKA*”.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind retribuirea comisiei în vederea susținerii publice a tezei de doctorat a dnei *Adina Mirela Ostăcioaie (Feșteu)*, doctorand în cadrul Școlii Doctorale de Filologie.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia** privind decontarea cheltuielilor cu servirea mesei participanților la cursul de formare profesională cu tema *Etica în instituțiile de învățământ superior*, din fondurile proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0253. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatele dlui CS 1. dr. **Rotar Marius** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a următorilor doctoranzi: *Popa Ștefan* și *Luca Robert-Simion*, conform documentelor anexate.

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatele dlui prof.univ.dr. **Jan Nicolae** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a următorilor doctoranzi: *Trânc Sofia*, *Morar Mircea*, *Dumitru Marius Antonel*, *Morarari Ștefan Dan*, *Leah Cosmin*, și *Nan Florin-Ioan*, conform documentelor anexate.

HOTĂRĂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind reprogramarea examenului final de absolvire a programului de pregătire psihopedagogică, nivel I și nivel II, pentru domeniile *Teologie pastorală*, *Muzică* și *Arte vizuale*, în data de **26 iunie 2023, ora 10.00**, comisiile de examen fiind cele stabilite în ședința Senatului din 26.04.2023.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind returnarea taxelor de școlarizare candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul UAB, deoarece nu au obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 10. Se organizează sesiune extraordinară pentru absolvenții promoției 2023, în funcție de structura și specificitatea specializării, calendarul de desfășurare a acesteia urmând a fi gestionat de fiecare Facultate în parte.

Cuantumul taxei de reexaminare pentru susținerea examenelor programate în sesiunile extraordinare, aprobat în ședința Senatului din data de 29.09.2022, este de: *25 lei x numărul de credite aferente disciplinei.*

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**